

Kitüntetettek méltatása – 2023. augusztus 20.

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete „Oroszlány város díszpolgára” címet adományoz: Szabó István Lajosné „Betka” részére, az oroszlányi szlovák hagyományok ápolása, valamint az Oroszlányi Szlovák Önkormányzatban végzett kiemelkedő munkája elismeréseként.

Betka oroszlányi származású szülők gyermekeként született Szlovákiában. Házasságkötése óta él Oroszlányban, ahol szakmájában, kertészként dolgozott nyugdíjazásáig. Szlovák kötődésének köszönhetően az oroszlányi szlovák hagyományok ápolásának aktív résztvevője lett, munkája révén a szlovák hagyományápolás egyre magasabb színvonalúbbá vált. A civil szervezetek és intézmények széles körével együttműködve szinte minden korosztály számára lehetővé tette és teszi a mai napig is az oroszlányi szlovák hagyományok megismerését. Az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat tevékenységének bázisa a Tájház, a Bránicska gyermektánc-csoport és a Szlovák Klub. A rendezvények közül városi szinten is kiemelkedik a Falu Hagyományörző és Kulturális Egyesülettel közösen szervezett falunap, a szlovák lakodalmas, a Topolya kút létesítése és a szlovákok betelepítéséhez kötődő rendezvények sora. Hihetetlen munkabírása, együttműködési készsége, városszeretete alapján több szervezet vezetőjeként kapott bizalmat és részesült magas szintű elismerésekben. Vezetője a 40 éve működő Szlovák Klubnak, alapító tagja a 30 éve működő Falu Hagyományörző Egyesületnek, alapító tagja az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzatnak. Jelenleg a Komárom-Esztergom Vármegyei Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat elnöke is. 2013-ban Oroszlányért vésetű aranygyűrű kitüntetésben részesült. Birtokosa számos elismerésnek, díjnak, Vágsellye és Garamkovácsi díszpolgára. Hagyománytisztelete és a hagyományok megőrzéséért végzett munkája nagyban öregbíti Oroszlány hírnevét. A város érdekében végzett munkáját köszönjük! Elismeréséhez gratulálunk! További jó egészséget kívánunk!

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete „Oroszlányért” vésetű aranygyűrűt adományoz: Milán Zoltánné részére, Oroszlány város zenei, kulturális életének, színvonalának emelése, sokrétű közösségi és kulturális munkája során végzett kiemelkedő tevékenysége elismeréseként.

Milán Zoltánné a Bakfark Bálint Alapfokú Művészeti Iskola cselló és szolfézs tanára, az oroszlányi Evangélikus Ének és Zenekar karnagya, Oroszlány város zenei életének meghatározó alakja. Kiváló pedagógiai munkájának köszönhetően tanítványai kiemelkedő sikereket érnek el. Létrehozta a tanár-diák kamarazenekart, rendszeresen fellépnek különböző rendezvényeken, kulturális eseményeken. Több évtized óta vezeti a Fejér-Komárom Evangélikus Egyházmegye nyári táborát. Szakmai tudásával, zeneművészeti és az egyházi zene iránti elkötelezettségével, tanítványai felé való szeretetteljes, figyelmes odafigyelésével, hitével sokak számára inspiráló személyiség. Nagy hatással van tanítványai zenei pályaválasztására is. Az Evangélikus Zenekar vezetését 1996-ban vette át édesapjától, Nagy Dánieltől. Mély hite, kitartó munkája, közösséget összetartó emberi magatartása, utánozhatatlan derűje segítette, hogy kórusa és zenekara mára már profi szintű előadásokkal tudja megörvendeztetni városunk és más települések zeneszerető lakóit. Folyamatos kapcsolatot tart és épít a plochingeni zenekarral. Tagja az Oroszlány Barátainak Köre Egyesületének és a Nyugdíjas Értelmiségi Klubnak. Együtteseivel rendszeresen részt vesz a civil szervezetek által szervezett programokon is. A város érdekében végzett munkáját köszönjük! Elismeréséhez gratulálunk! További jó egészséget kívánunk!

**Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete „Oroszlányért”
kitüntető díszoklevelet adományoz: Reiner Nussbaum részére a Plochingen
és Oroszlány közötti testvérvárosi kapcsolat kiépítésében vállalt
munkájának elismeréseként.**

1968 óta aktív zenésze a plochingeni evangélikus rézfúvós együttesnek. 1981-ben részt vett a zenekar első magyarországi utazásán, ekkor volt először Oroszlányban is. 1983-1994-ig a zenekar ifjú fúvósainak képzését irányította, majd 2000-ben vette át az együttes vezetését. 2019-ben Plochingen alpolgármestere lett, ezért lemondott a zenekar vezetéséről, de zenészként maradt továbbra is az együttesben. 22 évig vezette a plochingeni evangélikus rézfúvós zenekart és egyben szoros barátságot ápolt és ápol a mai napig is az Oroszlányi Evangélikus Kórus és Zenekarral. Elsősorban ennek a baráti kapcsolatnak köszönhető, hogy a két város, Plochingen és Oroszlány között testvérvárosi kapcsolat jött létre. 1994-ben választották be Plochingen város önkormányzati testületébe, amelynek azóta is tagja. Az önkormányzatuk képviselő-testületében mindig fáradhatatlanul és nagy elkötelezettséggel dolgozott és dolgozik ma is Oroszlány baráti és partneri kapcsolatának fenntartásán, bővítésén. A város érdekében végzett munkáját köszönjük! Elismeréséhez gratulálunk! További jó egészséget kívánunk!

**Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete „Oroszlányért”
kitüntető díszoklevelet adományoz: Gurszky Gézáné részére, Oroszlányban
évtizedek óta végzett nevelői, szakmai munkája elismeréseként.**

Ildikó 2012-től dolgozik utánpótlás edzőként az Oroszlányi Sportegyletnél. A mozgás szeretetének kialakítása a gyerekekben, a kosárlabda megszerettetése, valamint alapjainak elsajátítása a legfőbb feladata, amelyhez komoly szakmaisággal és alázattal kell bírni. A gyerekekhez szünni nem akaró türelemmel, szeretettel viszonyul. Személye által Oroszlány városában a kosárlabda sport utánpótlás nevelésének alapkövetétele még hosszú ideig biztosítva van. Az OSE kötelékében szakmai karrierjét 2012/13-ban kezdte a serdülő lány csapat trénerként, majd 2014-től kezdődően a mai napig az ovikosár program vezetője, ami az országban elsőként városunkban indult el. Módszerei, mozgásfejlesztő gyakorlatai számtalan helyen példaként szolgál kollégái számára. 2016-tól az MVM_OSE Simbák U11-es csapat másodedzői pozícióját tölti be, továbbá 2017-től az MVM_OSE Hunyadi kenguru csapatának vezetőedzői feladatát is ellátja.

Több mint 31 éve dolgozik napközis nevelőként. Szakmai tudása kimagasló, nyitott a szakmai fejlődésre, folyamatosan bővíti módszertani tudását. Tudatosan szervezi a rábízott tanulói közösség életét, maga is részt vesz a gyermekek játékaiban. Fontos számára a tanulók személyiségének fejlesztése, a bizalomteljes, nyugodt légkör kialakítása. A gyerekeket rávezeti az önálló tanulás módszerére, amelyben nagyban megkönnyíti boldogulásukat. Egészen kicsi kortól nagy figyelmet fordít arra, hogy a gyerekekkel megszerettesse a mozgást, sok tehetséges fiatal Ildikó néni mellett találkozott először a sportággal. A város érdekében végzett munkáját köszönjük! Elismeréséhez gratulálunk! További jó egészséget kívánunk!

**Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete „Oroszlányért”
kitüntető díszoklevelet adományoz: Marusinszkyné Beck Ingrid részére,
Oroszlányban a kosárlabda sportág fejlesztése érdekében több mint egy
évtizede tartó elkötelezettsége elismeréseként.**

A 2010-es évek eleje óta tartó, kevesek által ismert, háttérben végzett lelkiismeretes, és példamutató munkáját rendkívül nagy szorgalommal, pontosan és precízen végezte, az első tíz évben társadalmi munkában. Kizárólagos érdemei voltak a sportegylet ügyviteli csapatának kialakításában, felépítésében, a csapat szakmai munkájának a legmagasabb szintre történő emelésében. Kiemelkedő szerepe volt a Krajnyik „Akác” András Sportcsarnok több ütemben történő fejlesztései tao forrásainak szakszerű elszámolásában, valamint a tao rendszer bevezetése óta évről-évre az utánpótlás fejlesztésre fordítandó tao és egyéb támogatások megszerzésében, és az éves tao elszámolások elkészítésében. A Tao törvény alkalmazása során szorosan együttműködött az MKOSZ illetékeseivel, javaslataival, észrevételeivel segítve a törvény helyes alkalmazását sportági szinten is. A magyar kosárlabdázás élvonalába tartozó klub Ingrid gazdasági vezetésével példaértékű módon gazdálkodik, kivívva ezzel a támogatók és szponzorok bizalmát is. Az oroszlányi kosárlabdázás infrastrukturális és szakmai fejlesztése érdekében évente többszáz munkaórát dolgozott és dolgozik rendkívül szerényen, mindvégig a háttérben maradva. A város érdekében végzett munkáját köszönjük! Elismeréséhez gratulálunk! További jó egészséget kívánunk!

**Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete „Oroszlányért”
kitüntető díszoklevelet adományoz: Mike István részére az Oroszlányi
Bányászati Múzeum nagyléptékű fejlesztésében és vezetőjeként végzett
kiváló munkája elismeréseként.**

Mike István a XX-as bányáüzemben, majd annak bezárását követően Márkushegyen dolgozott főaknászként, majd az Oroszlányi Bányászati Múzeum vezetője lett. A múzeum a vezetése alatt hatalmas változáson ment keresztül, elkötelezett kis csapatával az elmúlt 8 évben több tízezer látogatónak mutatta be eme rendkívül nehéz és szép szakma technikai, szakmai és emberi hátterét. Vezetése alatt a múzeum alapfeladata mellett számtalan kisebb és nagyobb városi, szakmai és egyéb rendezvénynek, múzeumpedagógiai tevékenységeknek, sőt újabban filmforgatásoknak is helyt ad. Rendkívül lelkiismeretesen végzett napi munkáján felül külön díjazás nélkül központi szerepet játszott/játszik a mai napig is a Bányászati Múzeum nagyléptékű fejlesztése, a múzeum eszközeinek, kiállítási tárgyainak bővítése és a múzeum magasabb szakmai kategóriába lépése érdekében többszáz munkaórát fektetett abba, hogy a fejlesztések a lehető legjobban sikerüljenek.

Mike Istvánnak és csapatának köszönhetően a múzeum és így Oroszlány városa az elmúlt néhány évben több alkalommal szerepelt kizárólag pozitív hírként az országos írott és mozgóképes médiában is. Munkájuknak köszönhetően az idei évben az OBM elnyerte az év bányászati-kohászati kiállítóhelye címet is. Mindamellet, hogy szó szerint az élete a múzeum, jut energiája a Bányász hagyományok ápolására is, több civil szervezet aktív tagja. Vezetőségi tag az OMBKE oroszlányi szervezetében, kuratóriumi tag az Oroszlányi Szénmedence Bányászati Hagyományaiért Alapítványban, Oroszlány város küldöttje a Magyarországi Bányász Települések Országos Szövetségének, és tagja a Kisvasutak Baráti Körének is. Szenvedélyes, elkötelezett tevékenységének köszönhetően minden területen kiválóan helytáll, és országszerte öregbíti városunk jó hírét mind a munkájában, mind a társadalmi tevékenységében. A város érdekében végzett munkáját köszönjük! Elismeréséhez gratulálunk! További jó egészséget kívánunk!

!